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Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten  Katrin Ebner-Steiner,  Martin Böhm AfD

vom 26.04.2021

- mit Drucklegung -

Ankerzentrum Deggendorf (Aufnahmeeinrichtung Niederbayern), Teil 2:
Beschaffungswesen, externe Dienstleister sowie Kosten

Das Ankerzentrum Deggendorf sowie seine Außen- und Nebeneinrichtungen stehen regelmäßig
im Fokus der Öffentlichkeit und der Berichterstattung der Medien. 

Ich frage die Staatsregierung:

1.1 Wie sind die Zuständigkeiten im Beschaffungswesen im Ankerzentrum geregelt?

1.2 Über welche Dienstleistungen und Lieferungen (bspw. Mobiliar, Einrichtung,
Küchenelektrogeräte, Bettwäsche/Handtücher, Windeln/Kleinkindbedarf, einfache Reparaturen
etc.) darf das Ankerzentrum ohne die Durchführung von Vergabeverfahren entscheiden?

1.3 Welche externen Dienstleister waren bislang für die Kantine bzw. die Lebensmittelversorgung
der Bewohner zuständig? (Bitte chronologisch mit dem entsprechenden Zeitraum auflisten)

2.1 Wann wurden die jeweiligen Ausschreibungen zu 1.3 veröffentlicht?

2.2 Welche Kosten fielen für die Lebensmittelversorgung der Bewohner an? (Bitte nach Jahren
seit Bestehen und nach Einrichtungen aufschlüsseln)

3.1 Welche externen Dienstleister waren bislang für die Sicherheit der Einrichtung zuständig?
(Bitte chronologisch mit dem entsprechenden Zeitraum auflisten)

3.2 Wann wurden die jeweiligen Ausschreibungen zu 3.1 veröffentlicht?

3.3 Wie viele Mitarbeiter der derzeitigen Sicherheitsfirma sind aktuell jeweils gleichzeitig in den
Einrichtungen eingesetzt? (Bitte ggf. nach Schichten aufschlüsseln)

4.1 Welche Kosten fielen für Sicherheitsdienstleistungen in der Einrichtung an? (Bitte nach
Jahren seit Bestehen der Einrichtung aufschlüsseln)

4.2 Woher bezieht die Einrichtung Arzneimittel, Impfstoffe und sonstigen medizinischen Bedarf?
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4.3 Welche Kriterien gelten für die Entscheidung über die Bezugsquellen des Materials gemäß
4.2?

5.1 Welche Kosten fielen für Arzneimittel, Impfstoffe und sonstigen medizinischen Bedarf in der
Einrichtung an? (Bitte nach Jahren seit Bestehen der Einrichtung aufschlüsseln)

5.2 Aus welchen Elementen besteht die Gesundheitserstuntersuchung der Bewohner bei der
Aufnahme?

5.3 Welche Besuchergruppen (staatlich, privat, NGO etc.) hatten seit Bestehen der Einrichtung
Zugang zur Einrichtung? (Bitte detailliert mit jeweiligem Datum aufführen)

6.1 Welche Sanierungen an Gebäuden wurden bislang durchgeführt oder laufen aktuell noch?
(Bitte chronologisch seit Bestehen der Einrichtung aufschlüsseln)

6.2 Wann wurden die jeweiligen Ausschreibungen zu 6.1 veröffentlicht?

6.3 Welche Kosten fielen für diese Sanierungen bislang an? (Bitte nach Jahren seit Bestehen der
Einrichtung aufschlüsseln)

7. Welche jährlichen Gesamtkosten fielen bislang für das Ankerzentrum an? (Bitte nach Jahren
seit Bestehen der Einrichtung aufschlüsseln)
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